
 

 
 
 

:گزينه صحيح را انتخاب كنيد   

در اين مهاجرت افراد به دليل عواملي چون قحطي، خشكسالي و ديگر حوادث طبيعي مهاجرت خود را آغاز مي كند؟ -1  
خارجي) اجباري                           د) اختياري                             ج) ب    داخلي                   ) الف  

 

نمي باشد؟ كدام مورد از عوامل طبيعي جذب جمعيت -2  
ذخايرمعادن و ) آب و خاك                د) امكانات و تسهيلات                   ج) ناهمواريها                     ب) الف  

 

.مي گويند .............................. اگر درصد رشد جمعيت به كمتر از صفر برسد به آن  -3  
رشد مثبت) رشد منفي                  د) رشد غيرمجاز                          ج) رشد طبيعي                  ب) الف  

 

به يك ناحيه مي شود؟به طور كلي ، كدام عامل موجب جذب جمعيت  -4  
ب و ج صحيح) طبيعي                      د) انساني                                   ج) اجتماعي                      ب) الف  

 

.مي گويند .......................... مهاجرت روستاييان به شهرها يا مهاجرت كارگران فصلي را مهاجرت  -5  
خارجي) اجباري                             د) اختياري                              ج) اخلي                        بد) الف  

 

است؟ نادرستكدام گزينه  -6  
.دشت ها و جلگه ها جمعيت زيادي را به خود جذب مي كنند ) الف  
. نواحي كه از نظر فعاليت اقتصادي ضعيف اند ، جمعيت را دفع مي كنند ) ب  
.رشد جمعيت در همه كشورها يكسان است )ج  
.تفاوت ميان ميزان مواليد و ميزان مرگ ومير ، رشد طبيعي جمعيت را نشان ميدهد ) د  

 

.بوده است ......... ..........در صد سال اخير يكي از تغييرات مهم در الگوي سكونت جمعيت  -7  
گسترش شهرنشيني   ) مهاجرت                د) تغييرات آب و هوايي                ج) توسعه فرهنگي              ب) الف  

 

نيست؟كدام مورد از مشكلات شهرهاي بزرگ  -8  
آلودگي هوا) رش وسايل ارتباطي             دگست) زاغه نشيني                  ج) افراد بي خانمان              ب) الف  

 

نيست؟كدام مورد از نگراني هاي كشورهايي كه با كاهش رشدجمعيت و رشد منفي روبرو مي باشند  -9  
جمعيت سالخورده و از كارافتاده كاهش مي يابد) زاد و ولد كم است                                                       ب) الف  

به طور كلي جمعيت كاهش مي يابد) جامعه از نيروي جوان براي تحصيل و علم محروم مي شود                     د) ج  
 

رشد طبيعي جمعيت در يك مكان به چه عاملي بستگي دارد ؟ -10  
الف و ج ) ميزان مرگ و مير             د) ميزان رعايت بهداشت و تغذيه             ج) ميزان مواليد              ب) الف  

 
 
 
 

    
 

:     نام   
:نام خانوادگي    

:كلاس  
  مطالعات اجتماعي : نام درس

 

       7تست درس  :آزمون 

نهم                  : پـــايــــه     
: تــاريـــخ امتــــحان   

دقـــيقـــه 6:   زمـــــان   
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